

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ

Από το 2007 μέχρι σήμερα συμμετέχω αδιαλείπτως στις Γενικές Συνελεύσεις του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Από το 2009 μέχρι σήμερα είμαι αναπληρωματικό μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου Δευτεροβάθμιας Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης (ΦΕΚ 1047/165/15-4-2009).

Από το 2009 έως σήμερα είμαι μέλος της Ομάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το 2011 διορίστηκα μέλος της τριμελούς επιτροπής του Βιβλικοαρχαιολογικού Μουσείου της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το 2015 εκπροσώπησα το Βιβλικοαρχαιολογικό Μουσείο της Θεολογικής Σχολής Αθηνών στη 16η Συνάντηση των Ευρωπαϊκών Πανεπιστημιακών Μουσείων που πραγματοποιήθηκε στις 11-13 Ιουνίου 2015 στο Κεντρικό Κτίριο του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου παρουσίασα στους συμμετέχοντες την ιστορία και την εκθεσιακή συλλογή του ανωτέρω Μουσείου.

Το 2016 με απόφαση της Κοσμητείας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών ορίστηκα επιστημονικός υπεύθυνος του Βιβλικοαρχαιολογικού Μουσείου της Θεολογικής Σχολής.

Το 2016 με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής διορίστηκα μέλος της Επιτροπής για την άτυπη εκπαίδευση.

Μεταξύ των ετών 2016-2018 με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής διετέλεσα μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) του ανωτέρω Τμήματος.

Από το 2016 εκπροσωπώ κατόπιν απόφασης της Γενικής Συνέλευσης το Τμήμα Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής στην Επιτροπή Προγραμμάτων ΕΣΠΑ.

Το 2017 με απόφαση της Κοσμητείας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών ορίστηκα αναπληρωματικό της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του ανωτέρω Πανεπιστημίου.

Το 2017 με απόφαση της Κοσμητείας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών ορίστηκε υπεύθυνος της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την εκπροσώπηση της Σχολής στο θεσμό “Open Day” του ΕΚΠΑ, κατά την ημέρα επίσκεψης και ενημέρωσης μαθητών σχετικά με την προοπτική φοίτησης στα Τμήματα της ανωτέρω Σχολής.

Το 2018 στα πλαίσια των καθηκόντων μου ως επιστημονικός υπεύθυνος του Βιβλικοαρχαιολογικού Μουσείου της Θεολογικής Σχολής, οργάνωσα και διεκπεραίωσα τη συμμετοχή διά συμβολικού εκθέματος του Βιβλικοαρχαιολογικού Μουσείου στην Έκθεση που διοργάνωσε η Βουλή των Ελλήνων με ενδεικτικά εκθέματα από τα Μουσεία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Τον Απρίλιο του 2018 εξελέγην κατόπιν σχετικής μυστικής ψηφοφορίας των εκπροσώπων των Τμημάτων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, μέλος της Επταμελούς Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ με τριετή θητεία.

Με απόφαση της Συγκλήτου του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (12-11-2019) ορίστηκε μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Κέντρου Αριστείας για την Ψηφιακή Κληρονομιά.

Με απόφαση της Συγκλήτου του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (13-02-2020) ορίστηκε μέλος του Δ. Σ. της Εταιρείας Αξιοποίησης.

Με απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 27-12-2022 διορίστηκα εκ νέου μέλος του ανωτέρω Συμβουλίου με τετραετή θητεία, από 1-1-2023 μέχρι 31-12-2027.

Τον Νοέμβριο του 2022 εξελέγην κατόπιν σχετικής ψηφοφορίας των μελών ΔΕΠ της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ Δ/ντής του Μουσείου: «Βιβλικό και Χριστιανικό Μουσείο Τέχνης και Πολιτισμού της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ»